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Інноваційність щодня
У тісній співпраці з постачальниками, 
клієнтами, дослідницькими інсти-
тутами та експертами з Лабораторії 
безпеки харчових продуктів компанії 
Mondi було визначено чотири на-
прямки діяльності при розробці «ро-
зумних» пакувальних рішень:

 • зменшення пошкоджень при 
транспортуванні/зберіганні шля-
хом вдосконалення і цільового 
призначення упаковки;

 • подовження терміну придатності 
та довговічності виробів за допо-
могою інноваційних технологій та 
матеріалів;

 • адаптація дизайну упаковки до 
мінливих соціально-демографіч-
них умов;

 • відстежування упаковки для більш 
ефективного управління запасами.

Ефективні рішення компанії Mondi 
в галузі упаковки допомагають змен-
шити пошкодження харчових про-
дуктів та їхніх відходів по всьому лан-
цюгу поставок продукції. Асортимент 
компанії — це пакувальні матеріали 
з високими бар’єрними властивос-
тями, які забезпечують максималь-
ний захист продукції у споживчій 
та груповій упаковці, упаковка, яку 
можна відстежити через RFID-мітки 
або QR-коди та надміцна упаковка, 
розроблена для всіх умов зберігання 
продукції. Інноваційні і «розумні» 
конструкції упаковки розроблені від-
повідно до сучасного стилю життя і 
забезпечують більш тривалий термін 
придатності продукції. 

Орієнтованість на клієнта щодня
Сьогодні є низка правових норм, які 
встановлені для забезпечення ви-
робництва харчових продуктів відпо-
відно до належної виробничої прак-
тики. Загальні принципи і вимоги 
щодо безпеки харчових продуктів 
викладені в Регламенті Європейської 
Комісії з безпеки харчових продук-
тів 178/2002 Європейського Союзу, в 
Регламенті 1935/2004 щодо всіх ма-
теріалів, що контактують з харчови-
ми продуктами, а також у Регламенті 
2023/2006 щодо належної практики 
виробництва матеріалів та в конкрет-
них заходах відповідно до матеріалів і 
речовин, що підлягають використан-
ню. Для діяльності нашої бізнес-оди-
ниці Consumer Packaging особливий 
інтерес має Регламент ЄС 10/2011 
щодо полімерної упаковки, адже він 
містить обмеження і допустимі кіль-
кості міграції речовин, дозволені для 
використання у контакті з харчовими 
продуктами.
Як надійний і орієнтований на клієн-
та партнер, компанія Mondi слідкує 
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Конкурентні переваги компанії Mondi
С. Салберт, Mondi, Австрія

Продукція компанії Mondi щодня впливає на життя мільйонів людей, адже упаковка відіграє важливу роль у зберіганні та 
захисті харчових продуктів. На нашу думку, глобальні втрати харчових продуктів є однією з найбільш актуальних проблем, які 
найкращим чином вирішуються за допомогою створення додаткової вартості продукції вздовж усього ланцюга її виробницт-
ва, розповсюдження та споживання. За даними дослідження глобальних втрат харчових продуктів, проведеного з ініціативи 
SAVE FOOD, приблизно третина продовольчих товарів щороку втрачається або витрачається даремно. Неймовірна кількість 
харчових продуктів (приблизно 1,3 млрд т) наражається на небезпеку на різних стадіях виробництва і всього ланцюга поста-
вок або марно втрачається через людські помилки. Компанія Mondi приєдналася до ініціативи SAVE FOOD задля забезпечення 
належного пакування продуктів харчування на шляху «з лану до столу» для того, щоб вони залишалися якісними та корисними 
для споживання протягом всього терміну придатності і навіть довше, що допомагає постійно зменшувати втрати продукції. 

Мішок Flexzibox з плоским дном — ідеальне 
рішення для легковагових продуктів, та-
ких як злакові сніданки, рис, кава та корми 
для тварин

Ми творці, першовідкривачі й уважні слухачі. Ми винахідники. наші заводи та від-
діл інновацій постійно вдосконалюють наші продукти



ВАШ партнер з гнучкої 
упаковки в Східній Європі 

www.mondigroup.com

IN TOUCH EVERY DAY

Customer focused. Every Day. 

Ми надійні та виступаємо за якість. Кожного дня ми дотримуємось обіцянок, які ми даємо. 

Доносимо до Вашого відома все, що відбувається на ринку упаковки – завжди маємо 

найкращі технології, що відповідають найвищим стандартам. Це дозволяє нам створювати 

рішення з винятковими цінностями задля успіху наших клієнтів.

Ми пропонуємо: 

•   Перевірений досвід у роботі з міжнародними FMCG 

брендами

•   Новаторські та інтелектуальні розробки упаковок 

для харчових  та не харчових продуктів

•   Прямий доступ до всіх можливих сировинних 

матеріалів для потреб наших клієнтів

•   Індивідуальний підхід до кожного окремого проекту 

клієнта

•   Технічна підтримка та супровід при введенні чи 

вдосконаленні упаковки

Контакти в Україні:
Regional Sales Ukraine
Олександр Корольчук
+380675388958
alexander.korolchuk@mondigroup.com 
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за усіма змінами, що відбуваються на 
ринку пакувальної індустрії. Вона за-
цікавлена в тому, щоб виконати всі свої 
зобов’язання перед клієнтами. Щоб 
забезпечити виконання всіх правил, 
компанія створила організацію, яка 
займається виключно безпекою про-
дуктів та їхньою відповідністю до вка-
заних норм в рамках Mondi Consumer 
Packaging. На рівні бізнес-одиниці 
було призначено фахівця, який сте-
жить за виконанням запитів поста-
чальників, клієнтів щодо відповідності 
продуктів, а також за угодами про кон-
фіденційність, впроваджує нові або 
змінені правові вимоги. А на рівні за-
воду в компанії є спеціаліст, що видає 
декларації відповідності за допомогою 
впроваджених систем підтвердження і 
встановлення відповідності. 
Крім того, спеціалісти компанії мо-
жуть повною мірою відповідати на 
вимоги клієнтів, які часто набагато 
суворіші і більш конкретні, ніж пра-
вові. Складна система гарантування 
безпеки продуктів та встановлення 
відповідності дає змогу надавати де-
тальну інформацію щодо конкретних 
речовин, технічних регламентів та їх 
відстежування. Для забезпечення ви-
сокої якості та гігієни в процесі вироб-
ництва заводи компанії були сертифі-
ковані відповідно до Міжнародного 

стандарту BRC/IoP, EN 15593:2008 та 
Системи управління безпекою хар-
чових продуктів (HACCP) і дотри-
муються таких міжнародних систем 
управління, як ISO 9001 та ISO 14001. 
Співпраця з партнерами та клієнтами 
є запорукою успішного знаходження 
ідеального рішення для упаковки, що 
підходить до цільового призначен-
ня, адже вміст упаковки має великий 
вплив на вибір ідеального пакувально-
го матеріалу. Маючи інформацію про 
алергени в харчових продуктах, клі-
єнти компанії стикаються з різними 
проблемами у сфері упаковки. Лабора-
торія безпеки харчових продуктів ком-
панії Mondi розробляє «розумні» та 
індивідуальні рішення для упаковки, 
які оптимізовані для контакту з харчо-
вими продуктами, а також підтримує 
клієнтів у досягненні нормативних ви-
мог, що стають дедалі суворішими. 

Надійний і сильний партнер  
у країнах Центральної  
та Східної Європи
У міжнародну мережу заводів ком-
панії входить потужне відділення у 
країнах Центральної та Східної Євро-
пи з виробничими підприємствами в 
Угорщині та Польщі, які постачають 
продукцію на український ринок. Ці 
підприємства забезпечують високі 

стандарти якості та гігієни і пройшли 
перевірку SEDEX, організації з обмі-
ну етичними даними постачальників. 
Сучасні технології і швидка реакція 
на потреби клієнтів і ринку є для них 
запорукою успіху. Розгалужена мере-
жа компанії дає змогу мати резервний 
завод для задоволення будь-яких по-
треб клієнтів і забезпечувати надійне 
постачання продукції. 

Кожен день в контакті з Mondi
Mondi — це міжнародна група з ви-
робництва пакувальних матеріалів та 
паперу, в якій працює близько 26 тис. 
робітників, а її виробничі потужності 
знаходяться більш ніж у 31 країні світу. 
У відділенні компанії Mondi Europe & 
International діяльність з виробництва 
споживчої упаковки лідирує на під-
ставі зворотно інтегрованих інновацій 
у сфері полімерних і паперових мате-
ріалів, а також готової споживчої упа-
ковки. Інноваційні рішення у галузі 
упаковки створюються відповідно до 
спеціальних потреб клієнтів та ґрунту-
ються на досконалих «ноу-хау», пере-
дових наукових дослідженнях і систе-
мах виробництва. Ключові технології 
використовуються в усьому виробни-
чому циклі, починаючи з приготуван-
ня рецептури, виробництва плівки і 
закінчуючи її друком або нанесенням 
покриття і ламінуванням, включаючи 
поздовжнє розрізання, перфоруван-
ня, розмічування, термоформування, 
рельєфне тиснення і напилення. Ком-
панія Mondi пропонує повний асор-
тимент продукції для різних галузей 
промисловості, таких як виробництво 
продуктів харчування та напоїв, ме-
дичної та фармацевтичної продукції, 
товарів для домашніх тварин, побуто-
вих і мийних засобів, засобів особистої 
гігієни, а також продуктів промисло-
вого сектора. Фахівці компанії мають 
значний досвід у роботі з клієнтами і 
активно пропонують найкращі в своє-
му класі рішення для задоволення їх-
ніх потреб. 

Контакти в Україні:
Regional Sales Ukraine
Олександр Корольчук
+380675388958
alexander.korolchuk@mondigroup.com
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Ми Mondi Consumer Goods Packaging. Ми гарантуємо високу якість. Як цілком 
інтегрована компанія, ми додаємо синергію продукції впродовж усього ланцюга 
створення її вартості


